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Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki: kandidat prinese s seboj nalivno pero
ali kemicni svinénik in grsko-slovenski slovar. Kandidat dobi dva ocenjevalna obrazca.

MATURITETNI PREIZKUS

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpu$cajte nicesar!
Ne obracajte strani in ne zaCenjajte reSevati nalog, dokler Vam nadzorni uditelj tega ne dovoli.
Naloge, pisane z navadnim svinénikom, se to€kujejo z nic¢ (0) tockami.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okvirek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevaina obrazca).
Stevilka v oklepaju pomeni togkovno vrednost naloge.

Odgovore z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Pisite Citljivo.
Ce se zmotite, odgovor preCrtajte in napisite na novo. Negitljive resitve in nejasni popravki se tockujejo z ni¢ (0) tockami.

Zaupaijte vase in v svoje sposobnosti.

Zelimo Vam veliko uspeha.

Ta pola ima 4 strani.
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1.) Navedite slovarsko obliko navedenih besed:

TAAAOL

AOLBOUEV®

18V

2.) Postavite dani glagol v ustrezno obliko prezenta:

EPLANCEY

gEENvoo

wppnoe

3.) Postavite glagol v zahtevano obliko:

KOTABAAA® (2. 0s. mn. akt. impf.)

oLpEW (3. os. edn. akt. aor)

€pyonon (inf. aor.)

4.) Vstavite besede iz oklepaja v pravilni obliki:

1: H cwdpociivn (&petn) elvon vopiLeta.
2. (Tig) EAmilerg Mkew mpog CE;
3. Obk €€ectwv (01 dorvrol) DAL ExELy.

4. Kota, tov uvbov o Alpwv kol fj Ebpudikn dmokteivovoty

5. O1 KéATol 10 Kpéa, (h x€p) aipovteg EcBlOVoY WoTEP OL AEOVTEC.
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5.

Obkrozite pravega izmed slovarskih pomenov za (posebej ozna¢eno) obliko glagola v danem
stavku:

Boulopevde pe chlew €tolnog el dpyvplov tedécal.

1. kon¢am 2. a) izvrSim 3. pladujem 4. posvetim
b) dozivim
C) pripravim

00 T Srapépet 1 dpetny elte EV yvvoukl Sikiow e Enrtponevoon eite Ev dvdpl
TOALY €V ETLTPOTEDOVTL.

1. a) nesem Cez 2. a) prenasam 3. a) razlikujem se

b) dovrsim b) raznesem b) je razlika

(4)

Spremenite stavéne konstrukcije po navodilih (v oklepaju):

1. KOkAog TV &vbpmmelwy mpoyUdtov obK EQ &el Tovg abtovg ebTuy LY.
(Spremenite v pasiv.)

2. Ovtol O dvBpwnol oby dbroAoyoLot NUAG TOVE GAOAOVE KWADELY.
(Spremenite v predmetni odvisnik.)

3. "Amopog v TV AvoryKalmv ob KAETTELG.
(Spremenite v prepoved.)

4. Elmec, §T1 0 mothp LOL ToLE KOvaG EGORELTO.
(Spremenite v akuzativ z infinitivom.)

(20)
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7.) Razvezite participialno konstrukcijo z najustreznejsSim odvisnikom oziroma spremenite odvisnik v
participialno konstrukcijo:

1.” Opoeve dmobowoong Ebptdikng Tng yuvokog abtod AmnAbey €1g “Aidov.
(Razvezite participialno konstrukcijo.)

2. Kaimep’ Opdetg de1vd €3pacey, TNV YLVAIKO ToU Bavdtov obk Ecwaoev.
(Spremenite odvisnik v participialno konstrukcijo.)

3. O palbneng 10U Incob 1oV SdACKAAOL HETA AVTTNG THKOVEY KTAUATO TTOAAL &) .wv.
(Razvezite participialno konstrukcijo.)

(12)

8.) Prevedite v gr&¢ino:

1. Ljudje mislijo, da niso slabi.

2. S kom se boste pogovarjali?

(16)



